一、单选题
1.（一级造价师考题）某砼输送泵每小时纯工作状态可输送砼 25m，泵的试卷利用系数为 0.75，则该砼输送泵的产量定额为( )。
A. 150m3/台班
B.0.67 台班/100m3
C. 200m3/台班
D. 0.50 台班/100m3
2.（一级造价师考题）关于预算定额消耗量的确定方法，下列表述正确的是()
A.人工工日消耗量由基本用工量和辅助用工量组成
B.材料消耗量=材料净用量/1-损耗率
C.机械幅度差包括了正常施工条件下，施工中不可避免的工序间歇
D.机械台班消耗量=施工定额机械台班消耗量/1-机械幅度差
3.(18年造价师考题）反应完成一定计量单位合格扩大结构构件需要消耗的人工、材料和施工机具 台班的数量的定额是( )。
A.概算指标
B.概算定额
C.预算定额
D.施工定额
4.（18一级造价师考题）关于工程计价定额的概算指标，下列说法正确的是( )。
A.概算指标通常以分部工程为对象
B.概算指标中各种消耗量指标的确定，主要来自预算或结算资料
C.概算指标的组成内容一般分为列表形式和必要的附录两部分
D.概算指标的使用及调整方法，一般在附录中说明
5.关于工程定额的应用，下列说法正确的是(　)。
　　A.施工定额是编制施工图预算的依据
　　B.行业统一定额只能在本行业范围内使用
　　C.企业定额反映了施工企业的生产消耗标佳，只用于工程计价
　　D.工期定额是工程定额的种美型，但不属于工程计价定额
6.在测定时所采用的方法中，测时法用于测定(　)。
　　A.循环组成部分的工作时间
　　B.准备与结束时间
　　C.工人休息时间
　　D.非循环工作时间
7.用于混凝土抹灰砂浆贴200*300瓷砖墙面，灰缝宽5mm，假设瓷砖损耗率为8%，则100m2瓷砖墙面的瓷砖损耗是(　)。
　　A.103.6
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　　C.108
D.108.7
二、多选题
8.下列人工、材料、机械台班的消耗，应计入定额消耗量的有(　)。
　　A.准备与结束工作时间
　　B.施工本身原因造成的工人停工时间
　　C.措施性材料的合理消耗量
　　D.不可避免的施工废料
　　E.低负荷下的机械工作时间

